


FOOD



All prices are subject to VAT & service charge

BREAD

SMOKED SALMON BAGEL
House-smoked salmon, sour cream, dill, capers, lemon zests

380

AVOCADO TOAST
Sourdough, hass avocado, ricotta salata, pomegranate

300

GRILLED HAM & CHEESE
Sourdough, Gruyère cheese, Paris ham, Dijon mustard 

240

BOSTON LOBSTER ROLL
Brioche bun, Boston lobster, chili mayonnaise, chive

680

SOUPS & SALADS

TOMATO MINESTRONE SOUP
Seasonal vegetables in tomato broth

290

CAESAR SALAD
Crisp romaine lettuce, garlic croutons, aged Parmesan, Caesar dressing

320

PASTAS

PACCHERI, SLOW-BRAISED BEEF CHEEKS
Paccheri pasta, slow-braised beef cheeks, 

red wine reduction, aged Parmesan
800

TRUFFLE & HAM COQUILLETTES
Paris ham, preserved black truffle, Comté cheese 

480

AGLIO & OLIO LINGUINE
Garlic, olive oil, red pepper flakes, parsley 

290



All prices are subject to VAT & service chargeAll prices are subject to VAT & service charge

DESSERT

ECLAIR VANILLA
Choux pastry, smooth vanilla almond cream, vanilla glaze

280

CHOCOLATE COFFEE CAKE
Alain Ducasse chocolate brownie, coffee cream, chocolate glaze 

280

STRAWBERRY CHARLOTTE
Ladyfingers layered with fresh strawberries, 

creamy vanilla mousse, lemon gel

320

PINEAPPLE CHEESECAKE
Creamy cheesecake, pineapple, lime 

280

ICE CREAM PARFAIT

CHOCOLATE HAZELNUT
Alain Ducasse chocolate ice cream, hazelnut ice cream, vanilla cream,

cocoa gel, crumble, cocoa nibs praline

350

PISTACHIO PRALINE
Homemade pistachio ice cream, pistachio nuts, oranges

350

PINEAPPLE RUM RAISIN
Pineapple sorbet, baba base, raisin, Dictator rum, fresh pineapple

350

TEA TINS

MINI SET
A curated collection of our signature blends, 

perfect for gifting or indulging at home.

Apple Pie Oolong

Chao Phraya Blend

Shade of Blue

2,750

INDIVIDUAL TEA BOX
Choose from our exclusive tea selections, 

elegantly packaged for a touch of luxury at home.

Apple Pie Oolong

Chao Phraya Blend

1,250

CANDLES

Created exclusively for Blue by Alain Ducasse, this elegant candle is crafted 

from sustainable soy wax and fills your space with the captivating aroma of 

‘Library’

A sophisticated blend of galbanum, amber, and musk. More than just a can-

dle, it enhances any ambiance with its warm, refined fragrance.

1,700



All prices are subject to VAT & service charge All prices are subject to VAT & service charge

PASTRIES

CROISSANT
100

PAIN AU CHOCOLAT
125

AD 75% CHOCOLATE DANISH
125

PINEAPPLE DANISH
125

VANILLA FLAN
125

AFTERNOON TEA SET
 

Indulge in a selection of 3 savoury bites, 3 sweet treats, 

and freshly baked scones with cream & jam. 

Includes one dessert of your choice 

and one non-alcoholic drink hot or cold.

1,500 

Per person

HOT BEVERAGES

COFFEE

Espresso  180

Espresso Macchiato 180 

Double Espresso 250

Americano  250

Cappuccino 250

Latte  250

Mocha  250

Hot Chocolate from our Manufacture in Paris 390

GREEN TEA                          WHITE TEA
Roasted Hojicha             190               Silver Needle   190

Sencha Green                  190               Bai Mu Dan 250

Jasmine Green                190 

Tie Guan Yin                     250 

BLACK TEA                          HERBAL TEA

Earl Grey                               190          Chrysanthemum 190

English Breakfast               190             Butterfly Pandan 190

Black Lavender                    190            Lemongrass Ginger 190

Osmanthus Oolong           190             Chamomile 190

Lapsang Souchong           190             Peppermint 190

                                             Rooibos  190



All prices are subject to VAT & service

BEVERAGE

All prices are subject to VAT & service charge

SOFTS

MINERAL WATER

Acqua Panna 75cl 260 

San Pellegrino  75cl   260 

 
SODA   

Coca Cola  33cl  160

Coca Cola Light 33cl  160

Sprite 33cl  160 

Fever Tree Ginger Ale 20cl  180

Fever Tree Ginger Beer  20cl  180  

Fever Tree Light Indian Tonic 22cl  180 

Fever Tree Premium Soda 33cl  180 

 
JUICE  

Fresh Orange   180 

Fresh Pineapple   180 



All prices are subject to VAT & service charge All prices are subject to VAT & service charge

COCKTAILS

NEGRONI 440

XII Gin de Provence, Campari, Cinzano vermouth rosso

BLUE MIMOSA 420

Blue curaçao, lemonade, French sparkling wine

ESPRESSO MARTINI 490

Alain Ducasse coffee, Grey Goose vodka, Kahlua

SIDECAR 520

Hennessy VSOP cognac, Cointreau orange liqueur, lemon

APEROL SPRITZ 390

Aperol, french sparkling wine, soda

HUGO SPRITZ 390

St. Germain sparkling wine, soda, mint leaves

MOCKTAILS

PÉTALE DE CITRON 290

Amalfi lemon, Chulalongkorn rose syrup, mineral water   

PESTO SMASH   290 

Lemongrass-ginger tea, green apple, Thai sweet basil, lemon and syrup

BLUE TWILIGHT  290 

Butterfly pea tea, coconut flower water

TAMARINA 290 

Pineapple from Phuket, golden tamarind syrup, Amalfi lemon, egg white

WINE BY THE GLASS

 CHAMPAGNE

NV Ruinart, Rosé, Brut        1 390

NV Ruinart, Blanc de Blancs        1 500

 WHITE

2023 Loire - Attitude - Pascal Jolivet                710

 RED
2021 Loire - Saumur Rouge - Domaine Guiberteau                           1 100

    ROSÉ
2022 Côteau du Verdon - Rosé Dai! - Myrko Tepus         690 

BEERS

 BOTTLED BEER

 Asahi Super Dry 330ml      350


